
Рекомендації батькам майбутніх 

першокласників 
Шановні батьки ! 

Мине не так багато часу і Ваші доньки та сини розпочнуть 

новий етап свого життя – вони стануть школярами! 

І в Ваших силах та можливостях допомогти їм підготуватися 

до цього нелегкого, але цікавого шляху до нових досягнень ! 

 

 Дотримуйтесь щоденного режиму. Розподіліть та обговоріть                  

з дитиною її розпорядок дня. Поясніть, що є певний час для 

занять, є час для прогулянки, гри, промотору дитячих 

передач або мультфільмів. Звикнувши до того що кожен                 

з видів діяльності триває певний час, та має свій початок         

і кінець, дитині буде легше пристосуватися до умов школи. 

 

 Допомагайте дитині вдосконалювати її спостережливість та 

уважність. Наприклад виставте перед дитиною 10-12 різних 

предметів (іграшки або предмети побуту) та запропонуйте  

уважно їх роздивитись (10 сек.) потім малюк відвертається   

а Ви тим часом ховаєте один-два предмета. Повернувшись 

дитина згадує які предмети зникли.  

 

 Формуйте у дитини позитивне ставлення до майбутнього 

навчання у школі. Діліться з нею власними позитивними 

спогадами про шкільні роки, роздивляйтесь разом ваші 

шкільні фотографії, переглядайте відео.  

 

 Грайте з дитиною в ігри на шкільну тематику. Запропонуєте 

їй знати у кімнаті за певний час (хвилина,або дві,три) як 

найбільше речей, котрі були б корисними у школі (олівці, 

пензлики, книжки, тощо). Також можна попросити дитину 

«Скласти рюкзак до школи» - намалювати предмети які 

потрібні для школи і по закінченню малювання разом 

перевірити чи нічого не забули «покласти до рюкзака».  



 

 Приділяйте увагу розвитку дрібної моторики майбутнього 

першокласника. Малюйте по-клітинках, Вирізайте зі старих 

журналів, паперу чи картону. Частіше ліпіть  із солоного 

тіста або пластиліну. Грайте з дрібними матеріалами 

(ґудзиками,  кольоровими скріпками, намистинками)  

 

 Допомагайте майбутньому школяру розвивати навички 

спілкування. Перед вступом до школи важливо аби дитина 

вміла чітко виразити свої думки та за потреби вміти                        

їх аргументувати. Запропонуйте дитині обговорити 

прочитану казку, або переглянутий мультфільм. Запитайте      

у неї що  сподобалось, а що ні? Як вона вважає чому герої 

поступили саме так? А як би поступив ти ? Чому? А що б ти 

змінив у цій історії?  

 

 Комп’ютер - не іграшка, а помічник у пошуку нового, 

цікавого та корисного. Формуйте у дитини відношення до 

девайсів як до речей, котрі необхідні нам для спілкування, 

пошуку інформації, навчання та роботи. Систематично 

демонструйте дитині скільки  цікавого можна дізнатися за 

допомогою комп’ютера: мандруйте разом по 3D галереях,          

он-лайн виставках та зоопарках, пошукайте цікаві місця на 

Googl Maps, або відправтесь у подорож крізь зоряне небо! 

 

 

І головне ! Не забувайте про те, що основою  успіху Ваших 

сина чи доньки є Ваша любов, віра в свою дитину, терпіння, 

увага, розуміння та заохочення. 

І тоді Ваша дитина вступить у новий період свого життя  

впевненою, що її люблять, її розуміють, її підтримають! 

Бажаю успіхів Вам та Вашим дітям! 

 

 

              


